
A magasugrás győztesei az emelvényen. Balról jobbra Beer (NDK) 
a második, Savlakadze (szovjet), a győztes és Belcsev (bolgár) a 

harmadik helyezett.

A  szombati rossz időjárás után 
vasárnap már sokkal kedvezőbb 
körülmények között folytatódha­
tott a fegyveres testületek spar- 
takiádja, amely az eddigiek között 
a legsikeresebbnek bizonyult. 
Nagymértékben hozzájárult ehhez 
az a nemzetközi atlétikai verseny 
is, amelynek befejező számaira 
vasárnap délelőtt és délután ke­
rült sor a Népstadionban.

A közönség most személyesen is 
láthatott olyan kiváló atlétákat, 
akiknek világra szóló eredmé­
nyeiről néhány héttel ezelőtt Ró­
mából kapott hírt. A 80 méteres 
női gátfutásban szinte megismét­
lődött az olimpiai döntő: most is 
a kitűnő képességű Irina Press 
győzött 10,8 másodperccel, a má­
sodik helyet pedig az NDK ugyan­
csak sokoldalú női atlétája, Bir- 
kemeyer szerezte meg ugyanilyen 
idővel. Nagy sikere volt a magas­
ugrás olimpiai bajnokának, Ro­
bert Savlakadzénak is, aki ugyan 
most tíz centivel kevesebbet ug­
rott (206), mint Rómában, de így 
is bemutatta képességeit, könnyed 
stílusát. A kalapácsvetésben sze­
repelt a Budapestre érkezett har­

madik szovjet olimpiai bajnok* 
Rugyenkov, aki igazolta olimpiai 
győzelmét és nagyszerű, 68,73 mé­
teres új szovjet rekorddal előzte 
meg honfitársát, Baharinovot 
(65,11), továbbá Zsivótzkyt (64,38). 
A hármasugrásban a római ezüst­
érmes és bronzérmes szovjet 
Kreer, illetve Gorjajev szerezte 
meg az első két helyet 16,27, illet­
ve 15,94 méteres teljesítmények­
kel. A női távolugrást a világre­
korder NDK-versenyző, Hildrun 
Claus nyerte 624 centiméterrel.

Az atlétikai verseny után került 
sor a spartakiád záróünnepélyére. 
A pontversenyben győztes Bel­
ügyminisztérium csapatának dr. 
Münnich Ferenc, a Miniszterta­
nács elnöke adta át az általa ala­
pított vándordíját. A Honvédelmi 
Minisztérium serlegét Czinege 
Lajos honvédelmi miniszter nyúj­
totta át a lövészverseny győztesé­
nek, a HM csapatának. A járőr­
verseny győztese a KISZ központi 
bizottság vándorserlegét kapta. A 
szép ünnepség befejezésekor Úszta 
Gyula altábornagy, a honvédelmi 
miniszter első helyettese tartott 
záróbeszédet, s ezzel befejeződött 
a fegyveres testületek nagysikerű 
spartakiádja

A záróünnepség egyik nagyszerű jelenete.


